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áza épi- e neki HE MELASZ ZSZ S Én AZ A ZEGÁREL GE SE TESESTÉK Ke ltőtő az aza OZ ÉR EELENÜT 
3 ; 

at körül ; ; KNEZY ASKT S ASZT ES S KA TEST TESKTSNÍNT — 

Ábrabáw László a toronyhoz akar il K ; szólan ; i i § ] 
ETTÉK (Halljuk!) Ő ragaszkodik o. arg egén va Kola János kir, tan. a városi Ikör tegnap tar- Iskola-bál 

je oreget ÉL. án Colttádón agyatlan a ak lyes 8.) tott értekezletének határozatából a következő , i ke 

u. s A llányak agyobb várorházánlinditvápyt terjeszti elő : ju Az izraelita ifjuság Áital az izraelita 

: E k. ; iskola javára rendezett  ,iskola-bál"  tegna 

k bevsz- h. Jukdes, Ignász pedig a  toronyról kiván , Tekintetes Közgyűlés ! folyt le a Bika száiloda disztermében. snap Hl: 

SZÓJARI zgyülésnek jogerő r 
j i á 

ványnak állunk szemben mely ped  eznazát elert ésergjei . A városháza építési tervei tárgyában 4jjej A e dlgagor igen szép számmal voltak 

az érte- épités programmjába, Ő is ragaszkodik a t az (törvényhatósági bizottsági közgyűlés minden hi s alas kk A ag roeétgevker áruját : 

inditvá- épitéséhez. 6 A túronY tagja ma délután 3 órára értekezletre mezbi- Al oésge vag kövappeée te mig De ré is esők 

EKE t LB ; El valván ás takintólves SZÁMDAD megi oz gált erre a gikerre a rendező bizottság, mely 

ál táták: age Génes amennyiben a költség meg-le végből elkészitt "eaalétátámány edjáktalár séta JI élén Dr. Hülter Károlylyal — mindent el- 

tv ék engedi, nem áll el a toronytól. előiratok felolvasása, va amint a (terster Kál- követett arra nézve, bogy a jelenévők minél F 

Írt. költ Hössler Richárd előadja, hogy ha egyik [ mán-téle és Havranek ÉS Adriányi-féla öszzes MONSIYÁRSGNBB, minél — fesztelenebbül töltsék 

terv külső hiányait utólagosan pótolni lehet, a [tervek beható — megvizsgálása után az öl. az időt. 
k; 

röltségek másik terven is a belső beosztást meg lehet tekezlet a városi tenács javaslatától  elté-] , A lépesőzet ésa nagyterem fenyőgalyakkal 

gyát, — változtatni. A költségeket illetőleg "megjegyzi, rőleg, a szakvélemények elfogadásával a Hav-Í déli növényekkel igen csinosan volt feldiszítve. 

közül. A hogy a ,Hortobágy" jeligés terv készítője kite- [rank és Adrányi féle tervet ajánlja elfogadásra, [9 közbü ső esiilár alatt csókolózó fenér galam- él 

. megsza- jezte, miszerint az épités nem kerül többejmert az a belső elrendezés, a lépcsőház, a bok, 
a 

a tárvák 230 000 frtnál. nagyterem kiképzése tekintetében teljesen meg- Alig mult el kilencz óra, — a hölgyek ai 

C van. Stalu Géza e felszólalásra azt az észre felelő és a külső kiképzés a részlet tervek még ked:lyesen csevegve, csoportokban gétál- F 

álaszolta, vételt teszi, hogy (Cterster a birálat után sem eikészitésekor igen könnyen és kevés költséggel tak a tágas szálóban, midőn Dr, Hütter intett vat 

dhas az változtatta meg a belső beosztást. mopnumentálisabbá tehet5." Magyariéknak, 8 azok rákezdték a keringőt. A 

költség- Dr. Kirdly Ferencz Gerster tervét fogadja Az. inditványnyal kapcsolatosan beterjesz- Dóczy József vallomás-keringőjét. "ák 

menjep, el, mert az iz.ésesebb és monumentálisabb, — I tett szakértő vélemény felolvasása után Dr. Aztán jött mazurka, négyes, csárdás, — 

iyeket. a lépecsőbázat pedig át lehet alakitani. Kola János az inditvány elfogadását bővebb de csak a táncz változott, a kedv, az 

Éj, hogy a Nemes Kálmán csupán most akoz kivánt indoklás mellett ajánlja. megmaradt kivilágos kiviradtig. A tánczosok § 

int 280 szólami, hogy a biráló bizottság nem volt jó! — Rössler Richard a tények regisztrá ására nem hagyták magukat, Magyariék meg sohscm s 

nem azt megalakitva, a mennyiben 3 tagja közül csak 2 szoritkozik. A bizottságok és tanács a terveket szoktak elfáradni. Hát alig volt vége hossza 4 

1, hanem volt érdektelen fél, a harmadik pedig a város szakértő vélemény meghallgatásával — aján- egy-egy tánczvak. 
háj 

fel lehet főmérnöke volt. lotta. — Melegen védelmébe veszi a a Horto Igen ügyes, eredeti kivitelű volt a höl- 8 s 

épitkezés Stáhl Góza reflektál e kifogásra. Szerinte bágy jeligájü tervet, mely római stylben magyar gyek tánczrendje, mely egy szijjal egybekötött Jáva 

a biráló bizottságban képviselve kellett lenni [ matívumokkal  diszitve, akarja a városházát palatábla, irka, plajrász és Abe-ből állott. A 

Havranek Debreczen város mérnöki hivatalánik. felépíteDi. poJatáblára rá van irve: ,Iskoiabál 1895. febr. 

atlan az Márk Endre szerint a főmérnöknek ez Juhász Ignácz: Római egyesült! (Zajos 20." — az Abce-ben pedig . . . Ohó, uraim, 

i. nemcsak joga, hanem kötelessége is volt, 9 ezért dortltáág ) SALE hát már az ábécés gyerekeket s rákagatjuk az 3 

hász Ig köszönetét fejezi ki a főmérnöknek. Egyébként Rössler R. : Elismeri, hogy a szakértők az 90" nevének irogatására ? Ez nem jó tan- mé 

beosztás ; pedig Havranekék tervére szavaz. kellő figyelemmel készítették nagy munkájnkat. [/nódszer. c 64 

zép Tész- Ugyaaigy velekedett Juhdos Ignács A Gerster-féle terv olcsóbb, mint a másik,j , . A négyeseket 78 pár tánczolta. Is ez a si 

meg ma- E ; KTBOK mert Gerster garancziát vállal az iránt, hogy diszes társaság együtt maradt, együtt mulatott z 

ellenére, 5 zzel bezárult a vita. A megejtett próba- ja várogbázát az Ő tervei szerint a költségve [" késő reggeli órákig. Hogyne mikor olyan 86; 

tte szavazásnál a nagy tőbbség Adriányi és Hav-(tésben e czélra megszavazott 230 000 foriutért] "zépen tudja huzni az a Magyari. ásó 

ranek terve mellett nyilatkozott. tölépiti, Kéri, hogy a nagy építtető bizottság A jelenvolt hölgyek névsorát a Követke- b 

it, melyek- 
I véleménye regpektáltasgék. 

zőkben sikerült feljegyeznünk : 
Vé 

6 jegyző BEEE : Ábrahám L. t. főügyész : Nem lehet, okolni Asszonyságok : Altmann Sámuelné, ügyv, sú, 

leg aza A városi közgyűlésen. sem a tanács, sem a nagy épittető bizottságot kepi Józsefné, dr. Balkányi Edéné, dr. Bal- 77 

4 AZ elhe- e ; 5 3 mely mindkét tervet egyrangunak tarftotia, Ő cányi Miklósné, Békési Albertné, Benedek Mátyás- f 

ább 30000 bagás juss sápot KAMN a Megj áp loni előbb a (Gerster-féle terv mellett volt, de be- né (Ermihályfalva) Berger  Vilmosné, Berger 

£ 6 hód ge K VE jos jo pAntgeB s került azíiárta, hogy tévedett és most az Adriányi és Henrikné, Berger Mórné, Biedermann Józsefné, 88 

nyi tervét sajt úg SKAN ús A önyhatósági bizottság / Havrenek fé e tervet ajánlja. Breuer Miksáné, Falk Lajosné, Ernst Vilmosné, ak 

nyet Mdnronak ág HENKKÁÉOM. halál ése, Felkiáltások : Szavazzunk ! Heldmann Bernátné, Fisch Ignáczné,  Fischbein 

jégjbsdlázáb ss alul ds te flajés 4. Simonfy Imre polgármester : A tadáosüs Ignáczné, E leischmann Mórné, dr. Fon Antalné, 

genere Dr. Kólú Ján a szakömél költ ényál lésen a Gerster-féle terv mellett szavazott, Srölger Simonnné, Goldblatt J.-né, dr. Goldstein j 

az utolso felolvasását kéri, Miutá z telol t li most is oda fog szavazni, mert öt nem gyözték K.-nő (Derecske), Goldberger Lajosné, Grauz ú 

§ Al 3 . Miután ez felolvastatott, dr. meg az ellenkező vélemény helyessége felől, A Mórné, Özv. Grossmanné, Handel Gusztávné 4: AR 

11 o YAljÓ ee ————ei0—WM——emmemmmemmemmeeeámáser mán Gerster-féle tervet monumentálisabbnak tartja. CAATRTE tság ÉP Vé ló Hartstein Pé- 8 

: Zé JER gigászi A közgyűlés tür Elon az zok kan 9] LB, Jakobovics  Aladárné, Xatz  Hermanné 4; 

ANRNESS S levő tánezteremből tisztán ide hallatszottak egy 8 Falke jöbeteltsetát HEGYAEÁST 81.) Kannengieserné, Kepecs Mórné, Kovács Antalné, he 

em aaa szilaj, vér forraló csárdásnak a hangjai. ; Cs nos röviden ismételten ajánlja Kovács Béláné (Ermihályfalva), Kovács Dezső- 4 

Gyolnoralt A bárom agglegény elméryedve nézte a az Adriány! t8rvet e né, özv. Klein Józsefné, László Albertné, [.éde- ő. 

;  emver a pohár fenekén gyöngyöző pezsgő cseppjeit, § Gróf Degenfeld József főispán. miután alrer Mártonné, Liedermann Mihályné, Lippmann va. 

7 jövömet, mikor egy mély sóhaj után ujra felnéztek, tanács előterjesztést nem tett, a kérdést ugy! Sámuelné, Lusztig Károlyné, Lőw Zsigmondné, VÉG 

nég , mind Szallár Dezsö már nem volt a szobában. teszi fel, hogy a közgyűlés elfogadja-e a dr. Nagy Albertné, Péterffy  Benőné, dr. Popper ha 

ék érette. 4 Kola János kir. tanácsos által benyujtott  in-] Mórné, Havas Rezsőné, — dr. — Reichenberger 34 

RAN: en Hajnal felé, mikor a nők tépett ruhájuk- dítványt igen — vagy nem? ) Külöpné, Reichmann . Arminné, Özv. Reiner hő 

AAztzS sa bSZet ban, kuszált frizurájokkal, a férfiak izzadt, ki- Névszerinti szavazás kéretvén, azt elnöklő Henrikné, Rosinger Lajosné, Sehmidt Jakabné. § 

jóval ahá tágult pórusu arczezal hazafelé készülődtek a főispán elrendeli. A szavazás eredménye a kö. Roth  Sámuelné, Schwarcz Rezsőné, Schwarcz :4 

Tai gé bálból, valaki egy iszonyu hirrel utját állta a vetkező : égennel szavazott 79 biz. tag, nemmel Lajosné, . Schwarcz Vilmosné, Stern. Üdőnné, Vat 

A ra. úg hazakészülő társaságnak. egy tag és igy a dr. Kola János értekezlet; SIMONOVICS Dezsőné, Stern Józsefné, Stern Pé- dő 

ott vad" A nök fehér bőre alatt jéggé fagyott a elnök által benyujtott inditvány, hogy a város terné, Várady Ignáczné, Weisz Lévyné, . Weisz f 

147 vér e bir hallatára. [it-ott a tömegből egy el- háza a városi tanács javaslatától eltérőlee, Sándorné, Weisz Zsigmondné, Weisz Mihályné. , 

y férfi sze. folytott sikoly hallatszott, "gy nebány  fiatalja szakvélemények elfogadásával a Haoranek Kisasszonyok:  Altmann Irma, Békési 774 

n megérten! amber az elájult milliomos Farkas leány körü lés Adriányi féle terv szerint építtethessék, / Etel, Benedek Ilona, Berger Margit, Biró Frida, WE 

rte mindent forgott, mig némelyik a jajgató szőke Kiamm [azzal togadtatik el, hogy a terv a szakértők ] Brück Leona, Deutsch Margit, Wejér Hermin, hi 

rület kell százsdosnét igyekeztek csititni. által kivánt módon átalakittassék és ha az elő Weldmann Malvin, — Feldmann Jolán, Fisch i 

len terem: A fiatal főirpánné nyugodtnak látszott, irányzatii kö tségek tulhaindják a megszava- Paula, Fischbein Ilka, — Fleischmann Aranka, ; 

tott férfi. egak fekete szemei égtek ijesztö tüzzel, a mintjzott 230 ezer forintot, a fedezetről felől a köz- ! Fleischmann Tlon, Grossmann Imma, Gross- f! 

8 ) 8 5 ; ; 7 ! fg 

metén, azon finom kezét reá tette a hir hozó vállára. gyűlés tog ujból határozni. A kivitellel a  ta- Mann Milly, Hartstein Zseni, Jakobovics  IKtel, je 

sztor szint — Mind a ketten megballtak ? A leány is [ DÁCS bizatik meg. Kannengisser Emma, Kepes Helén, Karfunkel ta 

aza leány Szallár is? 
sezstzts gene emezt sze Olga, Klein Teréz, Neumann Lenke Reichen- MBE 

" tökéletlen — Nyomban. . 
berger  Sárika, Reiner Ilka, Reiner Bella, éa 

— §"az a nagy eletánt kapitány, a kit Farsang. Rosenthal Szeréna, Rosinger  — Gizella, Róth prg 

pár dot Szallár s leásynál talált ? rájékoztató Matild, Stern Mariska,  Sorger Irón, Schiff 

, engem, a — Kiillant. ; ő b ; Sarolta,  Sichermann Gizella. Hán 

rösen millis Azt a megye bált nem feledték el A-ban. 7 Farsang tart jana BE ELKötéT KEL Ott voltak továbbá: Grót Dégenfeld Jó: k: 

an ez őrület Nem aladt ukkor ott egy áttánczolt éjszaka vizkereszt napjától február 36-ikáig, azaz ham- zsef főiapán, Steinacker Sándor  számtaDácsos, ; 

gy a bolon- után egy szép nő sem ; könynyel ázott meg fehér VERSZ ÉKKEMÁSSK ÉKES Reichman Armin izr. hitközségi elnök, dr. 

párnájok, bánattól lett nehrz a szíivők és 80 Febr. 26. Czigánybál a Koronában. Balkányi Miklós, dr. Popper Mór, dr. Balkányi j 

te körül a káig gondolkoztak a szerelem megfejthetetlen Mároz 2. Az cer. filléregylet  theaestélye azjkde stb. 
j ; 

ában problemáján. 
, Azany Bika" szálloda disztermében. 

nb. 

szárny 
Márosias 9. Az Emke bál a Bika disztermében, 

$ ) 
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! 

j Szinház hattam önnel és nem mondhattam élőszóval kö- [ orvos. Minősski sa a nel feágsz A ht PÁRŐL, ket. 

; 4 szönetet azon sok szivességért, amelylyel fiüle  4fLASAA ÉS gé gi ey , utá ő es ani, jan Kogst 

" Troubadour. E szezonban tegnap eSte engem a tanszerkiállitás alkalmából elhalmoztak JÓAKAFA Us: ÚR, 94 BB S SAN 5 ti vi nem hogy 

barmadikszor hallottuk Verdi dallamokkal teljes [, lsd á s üdoít SIÁGAÜSÓL életével fizette meg Somosst Józsel he ybel: A ki 

operáját, az örökké népszerü Troubadourt, mely- is melye € naz ado kj 5 Jiparos neje. Ugyanis tegnap d. u.  hudeglelés lábát 

nek előadását különben az tette némileg érde-jközt csakig a távokból való meleg érdeklő: ellen, körülbelől 30 darab leánder-levelet vett gára 

; kessé, hogy a hirtelen beteggé lett Kozm aldéssel viszonozhattam. A záróülésre, tájdalom, be, megszárított és gondosan összetörött álla. átadj 

helyett Manrico szerepét, Hunfi Imre a szat fing nem jöhetek és igy még még mai Dpapopn potban. A hásiszer bevétele után azonban egak. 

mári szinház tenoristája én-kelte. Huntilfikérem Dsgenfeld gróf főispán urat, hogy hamar irtózatos kipjai támadtak gyomrában, —— 

j zeneileg képzett éneke:, ki majdnem 25 éven hel TEVÉ as diék. Ki áló tik fejében, s a egegítségül hivott dr. Bruckner be a 

keresztül használt bangjával maig annyira ta- ÖNBEN elyettesitni sziveskedjék. ÁLvAló ÚSZÍO- [ Eruő vaguti főorvos, már eszméletlenül találta más. 

karákoskodni volt képes, hogy egy kis segitséggel, lettel gr. Csáky Albin sk." —  Megemlitjük, a szerencsétlenül járt nőt, a kinél —  Ieánder- A n: 

; negy zenei tudásának felhasználásával Manricotjhogy gy Dég enteld József főispán hivata- levelek által előidézett — mérgezést állapított lepte 

még némi sikerrel is énekelhette. Hangja már 108 ügyekben épen szombatra a fővárosba hívat- meg. Csak az erélyes és gordos orvosi beavat biró, 

3 mem cseng eléggé, de azért kellemes és előa- ván fej, erről sürgönyileg értesítette a kiállítási ) kozásnak köszönhető, hogy a veszedelmes házi. házi 

dása mindvégig előkelő ízlésre vall, a mit al .. .. ? 4 g 1y 8 ; ; SI gzer ki nem oltotta egy fiatal nő életét, a ki főtir 

mai tenorista-szűk világban nemcsak a vidé- védnököt, ki valószínüleg Simoníty Imreél bizonyára hirdetője lesz ennak az igazságnak, jelöl 

1; ken, de a fővárosi szinpadokon müködő  teno- kir. tan. polgármestert fogja a szombati jutalom [ hogy : óvakodjunk a kuruzslóktól. nera 

3 ristáknál is vajmi ritkán találunk, A közönség / kiosztáson képviselégsével megbizni. — A kasszabetörők arciképei. Pap a- renc 

§ rokonszenvesen fogadta a vendégénekest és ugy — Eljegyzés. Sza b ó Jószef helybeli ke kosztána k és társainak az egész világon órak 

; egyes jelenetekben, mint küönösen a , Stret- reskedő folyó hó 20-án tartotta eljegyzését H hirhedtté vált kasszabetőrők arczképeit  meg- vsza 

a ta"-ban szépen kitartott magas  ,C"-jeértjSzoboszlón  üzv. Hőgyes Lászlóné szül. küldte a budapesti államrendőrség a  rendőr- utób 

, lelkesen megtapsolta  — AzjDénes Emilia urnővel. Az eljegyzés a leg ( tőkapitányságnak. A főkapitány az arczképeket tett. 

477 előadás kü önben jól ment; Ruzsinszky [szükebb családi körben tartatott meg" [ abba a ,nevezeteg" albumba helyezte el, mely lasz 

(Leonora), Margó Z. (Azucéna) Galyas8 si] — Megszökött gerlepár. Az egyik, a me- sok esetben segitségül szolgál a rendőri nyomo- Min 

né P. (Inez), és V ára d y (Fernandó) kitünően ) nyecske ötven, a másik, a fiatal gavallér iszom. zásoknál hogy 

éj voltak dizponálva. Ferenczy (Luna) még [hat éves. De azért a nő még forrónak  érézil — Kártyajáték az utczán. Vajjon kik tott: 

K mind: nem tud énekelni. Közönség szép szám-]a vérét. A fiatal ember rég jár mint házibarát ! lehettek azok a fiatal emberek, kik tegnap késő ked 

mal. (ezi.) INy. A. postabivatalnok házához. A férj el van! este a Miklós utcza elején elhelyezett padon szoli 

98 ; 58 ; —— J foglalva hivatalában sigy nem tudja, mi történik j kártyáztak ? Egyikük világított, hárman pedig LINA 

"e NAPI HIREK. b házánál, A fiatal embert tiszteli, becsüli mint ferbliztek; nem törődve sém a csikorgó hideg: Fer. 

v§ j j , J barátját, gyakran meghivja theára s az est gel, sem a köréjük gyülekezett sok kiváncsiak- az 

, — Albrecht főherczeg és Debreczen vVá- vigan, kellemesen telik el. A házibarát igen [ kal. Mind a hárman gazdag családból származ- új a 

Fa rosa. Debreczen város törvényhatósági bizott: ) udvariasnak, előzékenynek mutatkozik a férj ) nak s egy szép dusgazdag szalmaözvegy ke. lege 

sága ma tartott rendkivüli közgyűlésének meg - [iránt s a férj ennek a kegynek n-m tudja mi-]gyeiért versenyeztek, Nem tudtak megegyezni, kési 

: nyitása előtt a kegyeletnek adózott. —  Grót 968. KörESü! okát. Nappal mig a férj dolgozik a "ehát egy ferbli játékra bízták sorsukat. Hogy ház. 

; Dezenield JTózset Jógnán a közgyűlé I hivatalban, a bázibarát ellátogat s szerelmesen melyikük volt a gyöztes azt tudósítónk -—— te elől 

KECZÁNÁNÉ TT ús; spán, a közgyűlés I suttog a ház asszonyával. Régóta tart már ajkintettel a 10 fokos hidegre — nem győzte gyű 

elején bejelentette Albrecht kir. herczeg I szerelmes gerlepár bizalmas suttogáse, de a! bevárni, azonban ma értesült, hogy egy szem- gad 

jós halálát és inditványozta, hogy az uralkodó-)]férj nem gyanit semmit. Keserü valóra ébredt) füles rendőr meglepte őket, épen abban a pil- 
Mé... házat és a hadsereget ért e nagy veszteség azonban a napokban : hazamegy a hivatalból, ) lanatbap, midőn épen arra került volna a sor, fan 

al fölött érzett részvétének jegyzőkönyvileg adjon [ Denyit a szobába S a feleségnek hült helyét [hogy melyiküké legyen a dicsőség, : felkisérte 0da 

FA kifejezést és e részvétének tolmácsolására és a pH, kk ASZKALONL T8TtEME Vet MGSLBZYÁTÁT JAT A dsstigkektet 8. Men tig HETE ÉS veg 

LEE Ét S ; ezét 2 9 [zott mindent, A szerelmes gerlepár, az ötven! őket s engedték tovább folytatni az érdekes mer 

3 j lés KEVASZELE gy AHA VÁ juttatására a miniszter- ! épes asszony és a huszonhat éves fiatal ember ; Jatszmát, mely hizonyára eltart két napig a aka 

elnök ő nagyméltósága kéressék meg. A köz-! megszöktek. A forj futott a rendőrségre, hogy a rendőrségi szobában nag 

gyülés egyhangulag elfogadta a főispán indit- gerlepart elfogassa, de még ezideig nem sikerülti 7 -— AZ uj iskolaszék. Az ev. ref. iskola- ké 

Mi ványát. nyomukra akadni. I szék, a beteg Nemethy Lajos lelkészt helyette- Pá 

Na TÉL del vásut AgvÁba sáaltása; acdbbe] a, eg MSG Olbr A eíáléblni drodalmi ein [6-É FARVA EREERÉKEKKÉR ÉR. A ELKEKBL  EZKL ez jin 
ip reézeni helyi vasut igazgatósága tegnap délután ) FépzŐtársulat tégnap délután 5 órakor közgyű [úJTS alakulás óta tegnap tartotta első ülégét nog 

, a a dehr. első takarék pénztár helyiségében ! 5 tartott, melynek tárgyai a pályakérdések [ AZ uj tagok közül megjelent sz uky Gyula kir. ga 

A Szepessy Antal ig. elnök VöZÓLÖBB "alatt ) eitüzése g a választmány lemondása voltak.!t eln. és Rigó Ferencz presbiterek közremükü- Sit 

A Midet rantoto: Jelen voltak Lábon Mihályi igez-] Fályaköníésökül 5: jolah tánávas . Jáltüzettek : [/éNEYHÉrAN SEVEL KB KRENÉTÉT E RÉG ETEL ÁSER o. 

Hé gató, Boczkó Sámuel r.tökapitány, ap, Kemény ]. Kemény Zsigmond gáró, mint regén; író — [ Révin b. ARHARÉNNI ESEM ÉÉB kiá litásban, SZ köz 

Mór, Lengyel Imre, Kardos László, Ormódy [ utalma 50 korona ; 4. Szabadon választott [ NA89 muliu debreczeni egyház hatósága alatt 489 

a Lajos,  Kernhoffer József. Az ülés tárgyát a ! targyu elbeszélés — jutalma 20 korona; 3 )du0 népiskolákkal való részvéteta tárgyában is me 

f hő helyi vasut mult, 1894 évi üzletének pénzeredei be drei W anderer ő műfordítása — jutaima ] batarozott. His pedig részt kiván venni a mi bai 

; ménye képezte, melyet Láber Mihály igazgató 10 korona jét 32 bad tárgy dal . — jutalmaj ht enniumi k ta l 1 tá s történeti  Csoport- a t 

j terjesztett elő a következőkben: " Bövétől :[ só ot A pályaművek május elsejéig adan-[Jádan Ugy  "Aülgy-tÖrköneti drodalmi művel, més 

j j 70141 frt 83 kr., kiadás 49090 frt 85 kr. s dók be Ezután a választmány jelentette bej valamint a tárgyi kiállltáson is. Az ügy elő 83 

: 1 igy a nyereség 21.ODO frt 68 kr. mely az előző "mondását, amire azon körülmény adott okot, ) készítésére és vágrehajtására küldöttség alakit- eg. 

ei] vekével szemben 10.000 Írt többletet mutat, [5089 8. MAKRO enie MLS BET hag al EGTGRLÉSEN ENNI OS KILÁA Némethy Lajos lelkésze 

; daczára a gőzmalom leégésének, a mely a te- Zoltán jb. az akadémiáró! eltávozván, elnöki! £0K ; Dicsófi Józget, Joó István, Csanak Józset na; 

3 sti herszállítmányt nagyban  megcsökentette. Az ! üsztéről Jemondott. A közgyűlés elismerésének SZ Szabó László, Balogh Ferencz, Dávid Mi- Íge 

: ls örvendetes eredményt az igazgatóság tudomásul ! kitejezésével mentette fel a lelépő választmányt, ná y, DÁfár Liász ó, [Lada Sándor presbiterek. hd 

ő. vette s a többletre vonatkozólag javaslatot j mely kije entette, hogy a Csokonai-ünnej a presbiterium által elkészíttetni rendelt iskola- sza 

; terjeszt a közgyűlés elő. Szóba kerül a ko g. ) pélynek, mely a rendes időből, deczember hó Szét szer sezeti És ügyviteli szabályok elkészi- ke 

suthutczai vasut kiépítésének ügye is, elejéről az önképzőtársulat és az énekkar kö- [ tésére pedig kiküldöttek: Némethy Lajos, Puky tai 

Láber Mihály igazgató előterjesztette, hogy [064 merőben félreértésen alapuló  összekocz- [ Gyula, Sz. Szabó László, Jeney Miklós és (21 

S a kérvényt  nyutott be a dohány-kinestárhoz az ) zauás folytán maradt el, — a jövő hónap fo.) Dávid Mihály tanitó-elnök. tél 

as iránt, hogy a pavillon laktanya mellett eső] J9Mmán leendő megtartását sürgetni fogja. Azj . —- Lovak és szekerek összeirása. Érte: he 

ő 4 dohánybeváltó-hivatal részére a dohányszállitá, jú tisztviselők választása valószinüleg a jövő Sittetnek a lótartó gazdák, hogy a lovak és s 

: a létesítendő vasut számára biztosíttassék, Ha lét folyamán fog végbemenni. szekerek bejelentésére kitüzött s e folyó hó ls 

ez megtörténik, tekintettel arra a körülményre, ját Furcsa fevélezim. Felső Magyarország ) 20-4k napjan lejárt 10 napi határidő, tekin 

j hogy a sertésvásár szintén ott, esik közvetlen [egyik ősrégi várogából hivatalosan tudakozódnak [tettel a zorű idő járásra — kivételesen — 8 

[el oda jön a nagy gépjavitó mükely, arra esik a H.-Böszörmény várog tanácsánál az ott elhe- nappal megbosszabbíttatott. Figyelmeztetnek 

vágóhid stb., a melyek együttesen nagy forgal- lyezett tót klapeczek egyike után, édes  anyjajtehát az illető gazdák, hogy a kik még Jovai- 

mat biztosítanak a helyi vasut ez uj vonalának, kivánságára. Az illető hivatalban szép göm- kat és szekereiket be nem jelentették, e hó 67. 

! — ugy Láber igazgató már a közgyűlésnek bölyü betükkel megívják a levelet, belülről [ 28-ik napjáig a katonai ügyosztálynál (Komá- sé 

3 életeket gay a Kossuth-utczai vonal jelápítés ! TSSOSÍABAK igy : (AE ÉT arr tálezo apák et dé pk bhjakt órák kö 

ú sére vonatkozólag. ! ÁGY ja s jönn sk [ala ejelenteni el ne mulasszák, mivel a mu- az 

. — A tanszerkiállítás védnöke. Csák y] EGET ANSKESZÉT VÁRA jlasztók minden ló után 10 forintig terjedhető IC 
"93 Albin gróf élénk érdeklődésének ujabb jelét KERIMSR KÁR ÁZZRÁSSÁHAK [ESSZÉ GE mGÉEg hét etörvények ú. ihéző Fi 

; elj sdrvá nát hangu IGYANSI, MY Hüötvös K. TESTÁKSZSÁ KEKE s ejkltétálastátis "  lőrökre vonatkozó intézkedése tárgyában teg- né 

l l kAbéi vás itási igazg. elnökhöz intézett, kit aj. Azután kivülről is hasonló formában rá nap tartott értekezlet kérvénye ma adatott be ál 

kiállítás ideje alatt is többször felkeresett úri a czimet és a posta csakugyan elhoztaja tanácshoz. I közérdekü kérvényt holnap te 

deklűdö soraival. A levél igy hangzik : , Bpest, ! FÉjtéet rasa galeglgat ága Város tanácsához ; közölni ps eusílát íji b 

1895. ij 10. NÉGY 14. 1180 ST GT ÁSAS SZREÉBÉ V 700 ől KEVÉS — Elütöttkis leány. Minde á j 
; TEÁS pakli 19. Nagyon tisztelt tanfelügyelő ! — Eletveszélyes háziszer. Régi állítás, kezd már válni bd gp nert] fejtés d ar 

ur! Felette sajnálom, hogy itt pem találkoz-iÍhogy hazánkban csaknem minden ember — ; hajtás következtében elütik az útczán járó-kellő fe 
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gségről, ket. Ma dé agg a (7. szám bérkocsis ajbogy az államvasutak igazzatóságával ennek Í rárotájta felépítésétől számitott két évre 
[yen Kossuth utcza elején oly gyorsrai hajtott, megvéitoztatása iránt uj tárgyalást indítson, A [ javasolja a meghosszapítást, A mai közgyűlésen 

jzstet hogy Te, ta éves kia ; Jeányt tivészsskó hazlzgr bélyeg- és illetékment ességet pedig nem Márk Endre és dr. Kola János ettől eltér 

telybel: A kis leány oly sulyos sérüléseket szenvedett ] eszközölhetik ki; miért is ezen aránylag nem jrőleg a bériők kérelmét pártolta. Simonffy 

leglelés lábán és melléu, hogy kocsin szállították laká. nagy terhet vállalja magára a város. A m á Imre a két sarokbolt bérlőinek 6—-6 a többiek 

let vett sára. A vigyázatlan kocsis ügyét a rendőrség vasut igazgatósága következő  föltételeket 3 évre projrongálná a szerződést. Ábrahám [L. t 

t álla. átadja a kir. ügyészségnek, szabta meg. főügyész 4—4 évre óhajtaná fölemelni a kedvez. i 
an esak- kizsi Biróválasztás másodszor. H.-Hadházon Beleegyezik abba, hogy azon területet, al ményt; dr. Király Ferencz pedig a jog- és pénzügyi 

mrában, — mint levelezőnk írja — f. bó 18-án töltetetti melyen az átadás után nyomban meg nemjbtzotteág véleményét pártolja, mely a kérelmet 

ruckner be a lemondás folytán megüresedett főbirói állo: [kezdik az épitkezést, a város basználhatja. Hajc- ( teljesíthetőnek véli. A közgyűlés a polgármester 

találta más. Ferenczy Elek főszolgabíró vezetése alatt.[landó tehát az igazgatóság az egész terület javaslatát fogadta el nagy többségel. 
Kátya 7 nagy JAA eső gkalk sr úri dvtts egen átadása után 20 holdat, külön szerződés mellett [ ——————— am —— sszem sg 

apitott epte el a községháxra környékét. öszelea-] bizonytalan időre, a város használatába átbo- - 

ege Ej a Fkbetig tte tajgtöz eri L 2 sás Had-Ícsátani addig, a mig arra szűkség nincs az Táviratok. ? 

8 házte zi József volt tőbirót, Gulyás Imre helyettes] épitkezés ezéljaira. ; ; jásásű yi 

bh 8 mg roátkk 8 kk ágál bas érv fefelogtó A A területen azonban a város nem emelhet Biharmegye millenniumi festménye, 

ságna jelöltek mindegyike nken megéljenrztetvép, [épületeket s ha az igazgatóságnak szüksége van f f ; ú 

; (VGDRi Kg vár sár VEN ; ; ebraár 21. ,(A Debre. 
nera lehetett kivenni a többséget, miért is Fe-Ja területre, tartozik az 6€ havi felmondás után joggá álta ás! ar tndi Jee "a 99 ; 

Pa p a- renczy Elek elrendelte a szavazást, Délelőtt 11/az igazgatóság rendelkezésére visszabocsátani ; MALOM 9 4 Baj ua, 8 rk. d, u. 5 ) e 

világon órakor Csapónak 325, Hadházinak csak 11 sza-JA tulajdonjog elösmerése fejében a város éven- Bibarmegye közgyűlése jóváhagyta Szu A 

(meg. vszata volt. Gulyásnak pedig egyse. E kétjkint 20 koronát fizessen az igazgatóságnak. nyogb Péter alispánnak eljárását a 3 

rendőr- utóbbi ekkor u választási elnök előít kijelen- A jog- és pénzügyi bizottság a korlátozólmegye által festendő millenniumi kép váli 

képeket tette, hogy visszalépnek. Igy Csapó László vá-ikatározat mellőzését javasolja s helyette elfo- ügyében. E szeri i taggbr 
3 ; Sti vttkt zolja s helyette elfo- ügyében. E szerint Biharmegye Feszty ű 

, mely lasztatott meg egyhangulag Hadház tőbiírójává. gadásra ajánlja a m á. v. igazgatóságának föl rÁrHáddal menfeéptéti 14.500 frtért azt RT 

nyomo- Mint érdekes esetet közli velünk levelezőnk, [tételeit azzal a változtatással, hogy a város a duh feseltogy re dávévtéslőlt KERT A ú (86 

hogy mikor f. bó 12-án Varga (Gábcrt válasz-! használatra visszabocsátott területet csupán gép- történelmi jelenetet, midőn Perényi váradi 

on kik tották meg főbiróvá, a gyözelrm szerfölött el-jgyári célokra ergedi át és a felmondás a gaz- püspök a biharmegyei banderiumot a ; 

ap késő kedvelenitette ; mikor pedig l-mondását a fő-jdasági év leteltével számíttassék; a 850 frti mohácsi csatába vezeti. § ü 

halot ól 1 AR at ugításe sti MAS sat. s ágtjós jadjlabl nagy mélknágentő jilagagerázés ű ] ő 

n pedig 14 I el tlenete volna vele fogatni. város tanácsa a Szükséges területek ) A kk 9 Ljó 

hideg- Ferenezy Elek főszolgabíró pártatlan  eljárasát [átetjgedőáéttek föltételeit következőkben javasolja ) Lázongó cseh diákok. 40 

incsiak- az egész faluban dicsérik. A választás után az) megáílapi ttatni ; j Bndapest, február 21. (A Debr. EM Ha 

Lá rmaz- uj mezőrepdőri törvény értelmében az osztrtlan 1. A mult évi közgyűlés határozatában), évé B. TA AZÁ EKG , ő 

gy ke legelőnek miként leendő kihasználása tárgyáben [ részletezett földek az államtulajdonába  átbu-! érd. , ÉRVITAUK, Erk. d. MÉ a 1. £Ú p.-kor.) I 

egyezni, készitett javaslat tárgvaltatott. Miután  Had-]csáttatnak és Debreczen város által saját költ- [ Prágában tegnap este Z7ajo8 tüntetést ren: 

t. Hogy házon külön szervezett közbirtokosság van; azlségén a helybeli törvényszék telekkönyvi osz [deztek a diákok a nemzeti kaszinó elen, 4 

— te előljáróságnak vajmi kevés teendője lesz, Altályában mutatandó uj telekkönyvbe a m á. v. Az utczáról nehéz vastárgyakat, köveket 

győzte gyűlésen a javaslat kevés változtatással elfo [tu ajdonaiként egy év leforgása alatt természe- dobáltak be a terembe, mialatt m eg 8 e- a 

j szem- gadtatott. tegen átvezettetnek. lbesitették a elenvölt hel vt a. vás 

n a pil- — Eltünt menyasszony. Tóth Julcsát, al 2. Bzen földekből mintegy 20 kat. hold] , EGG ESÉSE J TAgE A SEN B vál 

a Sor, falu viru ó, szép hajadon leányár nem akarák] z átadás után külön szerződés kötése mellettitót és tö bb főurat. 4 

lkisérte odsadni szülői az ő daliás kérőjének  Köntés)] legkésőbb az építés befejezésével bizonytalan ! 88 gi 

ültették Imrének, irja ecsegei levelezőnk. — A más [ időre minden külön ellenérték nélkül díjtalanul ! Hurópaiak — életveszélyben. ág 

érdekes menyasszonyának nézték s a más feleségévé [a városnak használatra visszabocsáttatik. i ; ké § A; 

apig a akarták tenni még a farsangon. Köntés Imrel 3 Jogosiítva lesz a város ezt a területet] Budapest, február 21. (A Debr. El, jé 

nagyon szerette a leányt. többször 18 adati kagállli alhaszonbérbe adni ; ; E 7 2 V6T táv. Érk. d. u. 3 óra 15 perczkor,) s 

iskola- mije de iz minhss mindég KSE va0 he sal De e területen épitvégyek elő nem á4l-i Kairóból jelentik, hogy az Egyiptomban ú 

ielyette- Pár nappal ezelött eltünt a menyasszony a ház- [ Hithatók. ká aza Naga anál keálgag. INÁHERNÉRE a 

latt az től. Várták egész estig 8 ekkor az apja elindult] 5., Az időközben netalán szükségessé vadó Kh z KERESÉS id genék SRE ASTÚ AÉSSKOGÓBO- 

) ülégét hogy megkeresse, Az emberek mosolvogva fo- ( terü et akár részben akár egészben előzetes ) ket sürgetnek a bennszí üttek ellen, kik ljó 

ula kir. gadták az utczán s öntés Imre házához uta-j hathavi felmondás után, mely azonban mindig ]azzal fenyegetőznek, hogy Alexandriában f 

remükü- sitották. Megbült a vér az öreghen mikor odajcsak a gszdasági év leteltére lesz számítható la közeledő Ramazan mohamedán  ünne- 

igyeken, belépett : teánya olt ült a lakodalmas nép) visszabocsátandó lesz a m. á. V. részére, de t az európaiak lemészárlásával akarják 

Ü ; között, fején menyassz soszoruval. A fiatalok / mindig csak ühely ezéljaira ; jég a ő ks 3 § LSESGE I ták BÉG : 

Kan köt 8 NM ET glkal 4 ) AAN NÍBÉRITO is 3; kánya ; gr ; a. 1 ilzasászst élslágk les latátóN eljsmenrésül [ OG AUAO DSA: A mohismedánok  maguk- 18 
; alatt gya pagi ua vollak es §5 t EN yi ., n. .t já: 5 S á S Bs] Sieg TAKES ks pa SZT 6 43 

ában is mellőzésévelegybekeltek a pap elöltmég a délióráb- ! a használatba vett földterületén a város éven-]tarldsa maris nagyon lenyegető. , 78 

a mi ban. Az öreg Tóth egy darabig Dem akarta érteni / ként 20 koronát fizet és a közterheket sajátjá- 
a; 

csoport: a dolgot, de mikor megtudta, hogy most mári ból viseli, É i sek Albrecht főherezeg vavatalon. $ 

művel, minden ellenkezése hiába való, fohászkodott) Végül az 850 frtot tevő átadási illeték] £ ; ő jÖE SET ; ag 

gy elő egyet gs jót ivott a maga, meg az ilju párjlis bélyegköltséget szintén a város viseli, ! Budapest tfebiuar 21. (A D. EK. ered, k 

. alakit: egészségére. j A. közgyűlés egyhaogulag a tanács javas- sv Jrk. d.u. 36. 15 p.) Albrecht főher- 3 

lelkésze - A ki Debreczent szereti. Debreczenjlatát fogadta el. ME TETT ee ; ői 288 

k Józset nagyon kedves városa lehet a csavargóknak. EGE KGY SES czeg holttestét Arcóban ma helyezték . 8 

vid Mi- Igen jól találják magukat itt s a rendőrség ] Töltényraktár a Nagyerdőn. A helyben! ravatalra nagy pompával. § 

biterek hiába tolonezoltatja őket haza, ismét csak visz-l állomásozó honvédcsapatok részére szükséges] S Bug 

, iskola- szatérnek, mert nem tudnak megválni ettől aj]töltények e helyezésére a m., kir. honvédség aj na A nki gal ni Béga 

elkészi- kedves várostól. Árva Mari is ezek közélnagyerdei honvédségi czéllövő szomszédságában, / Papirok árhanyatlása. ; 

sa, Puky tertozik. A rendőrség már öt izben tolonczol ettől keletre, töltényvraktár építését kérte a tae] Budapest, február 21. (A D. E. saját HÉ 

iklós és tatta ki a városból ő ő tegnap ismét  vissza-!nácsi JI. A honvédség a raktárért évi 315 Írti KETSE EE. 1 tő i]; ! TÉSÉRE 1 § J ; 8 

tért. E tozták a hogy az ut fáradalmait  kipi-] bért igért"mig az építés 5259 Írtba kerül. A [ EUGOBÍTÓJ ALÓL, SZE GÁ ó ESEN OS 0 HJ s bscggetl 

1 Érte: henhesse pár napot engedett neki a rendőrség ! tanács, a jog- és pénzügyi bizottsággal egyet: [ budapesti tözsdén nagy a riadalom az ; 

vak és s ezután hazaszállítja Nududvarra, — de persze [ értőleg, azt a javaslatot terjesztette a ma tar jértékpapirok folytonos krachszerdi ! 

]yó hó nem a saját göltségén. jtott rendkivüli közgyűlés elé, hogy a honvédségíárhan yatlása miatt, mely a nem- E; 

, tekin ; : - kérelmét teljesítse A közgyűlés minden Vita [etközi papirokra is kiterjed. Különösen F 

ín 8 jtsgz zá ék óva továk (nélkül hozzájárult 4 tanács javaslatáboz. TAG EK 14 FEE NBRAT E SAY EN ÜGYVE 

sátárnék Városi és megyei ügyek. A viczinalis vasutak.  Hevesmegye aj nagyon estek a villamos vasut részvényel, ; 

gk sszát p. Hajjti nép: ú javitó ü Iviczinális-utak rendezése tárgyában a m. kir.j i 
Jovai- A vasuti gep es kocsijavító . műhely ( viczinális-utak — ; zés gyápal a. (SAS ij j z ; 

? e hó czéljaira szükséges 71 bold terület átengedé- kereskedelemügyi miniszterhez — fölterjesztést Letartóztatott bankár. vig 

Komá- sének kérdése is foglalkoztatta ma a város jintézett, melyet pártolás — végett Debreczen 1 z 5 7650 ; 

9 órák közgyű ését. E területet a város tudvalevőleg [ városának is megküldött. A város közgyűlése Budapest, febr. 21. (A D. E. saját 

ll a mu- azzal a a korlátozással szavazta meg, hogy hajaz átiratot Agyszerüen tudomásul vette. tudósit. Érkézett d. u. 3 ó. 15 p.-kor.) ai 

rjedhető 10 év alatt a kért ezélra nem lesz  felhasz- 3 Hitelesítő közgyűlés Gróf Degenfeld A budapesti rendőrség letartóztatta E r- a 

nálva sz egész terület, az üreken maradt részjJószef tőispán a mal rendkivüli közgyűlés nyei A hánkárt kinek a kerepesi uton úm 

a mező díjtalanul visszabocsáttassék a város tulajdo- ! hitelesítésére a holnapi nap délelőtt 10 óráját ; üz] ; Er HE toláni  alkkasztást 

jan teg- nába. Továbbá a kereskedelemügyi miniszter [tüzte ki. ; ; vs j VANEK ab Ge. EEÜY S kibett kás ég "Mik j ni 

latott be által  kieszközöltetni kivánta a közgyűlés e t A városháza alattiboltok. A város tör- követett el egyik ügyfele kárára. Mi 01 

holnap területek tulajdonjoga átruházésánál — felme-  vényhatósági bizottságának mai közgyűlése fog- kitudódott, kétszer öngyilkosságot kisér- ; 

rülő bélyeg. És illetékmentess éget. [lalkozott a városháza alatti boltok bérlőinek lett meg, de abban felesége megakadályoz- 

dologgá A kereskedelemügyi miniszter azonban az át-lazon kérelmével, hogy bérletük 1897. jul. 1-étől ta. Ernvei bukását a villamos vasut pa- 

a gyors adás föltételeinek ezen korlátozó részét nem [ számitott hat évre hosszabbittassék meg al o. . jé hanyatlása okozt: a 

vó-keéltő fogadta el, hanem értesítette a város közönségét, [ mostani bérösszeg mellett, A város tanácsa a [ pPirjaimak hanyatlása OKOZTA. 
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Éji DEBRECZENI ELLENŐR iöyb. február 21 ; 
. s. ÁT EE TONCZATÁÁSÉT VSKARSANESAERNTNTÉKESAT BATES A KEST AZAZATRTSENTÉETSSS ESÉST KÖRTE BÉL NR GÁLYA 72. VTŐCAADÁÓÁNMBOSÉRK B gtetÁ TES AKSSRSSLEZESIRSHER ESÉS ESB ÉL : mettre rmvarmmtretgay az a 

3 ! d kerekségé kápsi 
A ri hozta, minővel az egész föl erekségéü más képez 

Albrecht főherczeg —- 608 Debreczen. A magyar ipar. ( állam ipara nem rendelkezik. 5 hogy e kedvező 

Alhrecht főherezeg még mint Magyar- VIL helyzet a mi rovásunkra van, azt a minden statg 

áretátt kormányzúja in igen keveset jddnággyeten Iparunk és az osztrák gyári ipar versenye. Hzdrrágyaag müködésére nyilvánuló pangás bizo- se 

e ez ötvenen] A politikai bázassás, melyben Magyaror-] Az osztrák iparnak e kolosszális fejlődése gitas 
évek elején körutjában meglátogatta városunkat, [ 8zág Ausztriával századokon át él, bár el, kell nem maradhatott a mi hazai iparunkra károg mind 

j abo! hivatalos lelkesedéssel üdvözölték az ország igen sok tekintetben ismernünk azt, hogy állami [hatás nélkül, mely káros hatást következményé. sége ; 

katonai és polgári kormányzóját. Más alkalom- existepcziánk érdekében üdvös, de bogy az ben a védvámos politika fokozta. A védvámog emiit 

mal pedig az akkori községtanácsnak egy anyagiak érdekében is üdvös volna, annak a [ politika. sulyos következményeit egész hazán, közé 

I inkább ráparancsolt, mint ünkéntes loyalis mindennepi tapasztalat, mely a lehető legérzé- [s külöpösen — pedig Erdély érezte nagyon a milly 

exelekedete, meg az erre jött köszönő leiratkenyebben ellene mond. De nem akarva iparunk [ vámháboru alatt, melynek kővetkeztében a kig. gossá 

Hl hozta egymással összeköttetésbe a császári kor- érdekében a szó szoros értelmében ipari politi- ipsrogok negy tömege sodortatott a VÉRPUSztus közői 
mányzót és a rebellis Debdreczent. kával foglalkozni, nem ig nyilvánítjuk ez irány-ftulás örvényébe 63 Erdély kisiparos osztályánek ie, h 

Az uralkodó megüzente Viktor FEmánuel-! ban nézetünket csakis arra azoritkozunk mivnden [csaknem fele vádorolt Romániába a mindennapi arán; 

47 nek a báborut. Kellett a katonának való ember. Politikai nézetek nyilvánitása nélkül, bogy ipa- kenyeret megkeresni, s Magyarországon pedig többi 
Ai Kapós volt akkor a barczra termett magyar. runk viszonylagos helyzetén javitamdó, némi ] naprólenapra félelmesabb  ulakban lép tel a mert 

Albrecht főberczeg még mielőtt leutazett volna részben a gyakorlatban levő rendszer ominozus [gyomor ég ennek minden társadalmi rendet fel. nagy 

Olaszorsrágba, Budáról kiáltványt intézett ajvotát azok figyelmébe ajánljuk, kiknek szivén (duló szörnyülete a szoczializmus. ke:et 

a 188 ssászár nevében Magyarország népeihez, szabad) fpkszik a magyar ipar fejlesztése és ezáltal ipa-] —— Képezi ugyan tanác kozás tárgyát, hogy Jésre 

" Ég gyalog zászlóaljak és lovas azázadok alakitására [ rosaink Jétérdekének biztosítása és ennek ered-/ miképpen lehetne a kisiparosok osztály érdekét meri 

" ú§ hiván fel öket, persze német nyelven. ményeképt iparosaigk nagy kontingensének azon [ megvédeni, a társadalom jótékonysági egyesüle- embe 

JŐ Feisége — igy hangzott egykoru ma- hely megadása, melyre mint magysr állampo gár teket alkot a nyomor enyhítésére, hogy ne (sarr 

A gyar forditás szerint a kiáltvány — a legma- már egyéni hivatásánál togva is jogosítva van hagyja el a magyar szülötte földjét, de azzal lene 

8 gasabb trón és birodalom megsértett jogai miatt nAz osztrák gyári ipar versenye örök [ug áramlattal szembe, megyet a posta pénz- és kele! 

É lángra gyuladt küzdelemben számit Magyar-Játka a magyar iparnak", mondja egyik kitünő áruforgalmi  atatisztíkai adatok összeszámiítáza pedi; 

; erszág vitéz népeire, kiknek harcsias szelleme iparosunk, mert a poltikai viszonyok ama fejle-j kimutat, hogy pusztán. Debreczenbői évente és k 

s wár oly sokszor tündökölt legszebb fényben. ménye, mely a két nemzetmek egymás fölötti csaknem 2 ÉS fál millió forinttal megy többi mint 

he Azon reményben vagyok, hogy  Magyar- uralmát a kultura gazdasági fegyvereivel kell, ki, mint a mennyi bejön, teljesen tehetet enek . terhe 

48 ország a császári bizalom szavának örömest]hogy kivivja, teljesen kiszolgáltatta a magyar [ vagyunk. állit 
: hódoland és rég ismert lovagias  vitézségétjipart Ausztriának. Csoda-e, ha napról-napra koldusodunk, 

tak most ie igazolandja. Az egész ország ipari végelgyengülésének ! csoda-e, ha  kisiparosnink nagy többségének rezh 

t Midön tehát a fölállítandó szabadcsapatok] egyik legeminensebb okául a milliókkal rendel-Jélete a szánalmas tangődés képét nyujtja? dok 

iránti elveket közzé teszem, csak a császárilhező, a modern tecbnika ipari vivmányaival Csoda-e, ha a merre tekintü-k csaknem minde. lább 
: szózat lélekemelő szavait ismételhetem: ,Isten-]biró osztrák gyári ipart kell tekintenünk, me.y !nütt gazdasági pusztulást latunk, melynek rom. any: 

B nel a hazáért!" melyhez még azt tehetem: ,ésja mupka megoszlás elvénél fogva, a régótaljam az éhező szocializmus üti f.1 fenyegető min! 

szeretett fejedelmünkért I!" törlesztett beruházásaival, raktáron álló tömér Ítáborár. Csoda-e ha az eizü éstől félő néposz- érte 

, Szöllösgy János polgármester hamarosan dek készleteivel, tartalek nyers anyagának, tály jobb része vándorbotot veszen kezére és mig 

sets összehívta rendkivüli közggyűlésre a községta- melyet tőlünk szerzett potom áron be, felh:1- idegenbe megy  hazátlanul? Tekintsünk szét riká 

8 nácsot, mely előtt szépen kiíejtette, hogy ez ajmozott raktáraival menten az árhulilámzásoktól magunk között, a kérdések mindenikére felete- ható 

8 szózat ann-k a bizalomnak tanusága, m-]yre alés évtizedeken át fejlesztett kitünően organizáltítet kapunk. és b 

l magyar nemzet századok alatt tiősies elszántsá- üzleti ősszeköttetéseivel megfojtotta és m-gfojtja De orsz. érdek lévén nem csak a magyar férh 

. Bi gával és áldozatkészségével  érdemesíté magát ju2zy kis iparunkat, miut minden nagyobb ipar- ipar fejlesztése,  ve:senyképessé tétele hanrm a 

. az uralkodóház előtt. Debreczen multjából idé-] vállalatainkat. nép életkérdésénrk biztosítása is. Ona hibáján indo 

zett példák:t. Csak e század elején is— mondá Megfojtotta és megfojtja különösen azonjkivül jutott a kisiparosok nagy contingengse boki 

4 8 a derék polgármester — a debreczeniek mint! uttörő kisiparosok vállalutait, kik a helyi fo lebbe a szomoru helyzetbe, me yből hisszúk tett, 

Na vitéz insurgensek és velitesek önként aján!koz-]gyasztásrn vannak utalva, mert az ilyen he y- [ bölcs kormányunk rövid időn, ha nem is teljes fogy 

vő tak a fenyegetett trón védelmére. Hadi eczé-i ségekbe zudítja az illető iparog szakmájába vágó [ sen, de részbeu ki fogja eme ni. am 

di ál lokra pénzben és terményekben pedig töménte: [árukat 50—60 96-kal a rendes áraknál olcsóbban, E szomoru helyzeten, hogy miképen és min 

Mg len sokat áldoztek. Inditványozza tehát, hogyla mi által lehetetlenné teszi azok existentiáját.[minő eszközökkel lehet ég kell segiteni azt, Vili 

a most is, mikor ismét hábornba szállott a csá-J Az az osztrák iparosok iparpolitikájának ten (részletesen a jövő ezikkünkben fogjuk elmondani vilá 

Ki szár hadserege, állítson és szereltesgen fel Deb-! dentiája, hogy megfojtani minden magyar ipar- ! Vántsa György hisz 

" reczen város száz lovag sg iténsk ; h ésének mely egz tetu AZ lelte TDTÚ nene el ae e E TELET MÉ nak 

4 A községtanács nem akarván hátrább ma.jesak egy tenyérnyi helyről is. ha ez nem a. . Ú . 8 vise 

Hl radni a példán! emlitett ősöknél, — mint azjmegy onnan kivülrűl, betelepednek bozzánk 78 A világítási fogyasztási adó TEV 

l akkori jegyzőkönyv irja — szavazattöbbséggel]szon hangzatos czim alatt, hogy a magyar ipar- kibő it , ujbe 

; 25, 00 uj forirtot szevazott meg 100 lovas ön-jnak teszuek szolgálatot, épet az ellenkezőt IDOVILŐSE. 

: kéntes felszereléséra kimondván, hogy: J cselekszik, azáltal, hogy itten készített kész- I run 

§ ; 1. minden önkéntes a szokásos 15 pfírtigyártmányaik helyett az Ausztriában régen rak- incs ük ; 3 41 

§ foglalón felül másik 15 pírt foglalót kap; : Jtáron levő czikkrket hozzák be s adják miat! a488at JEGSZENI sRFÉGÉK út. 

3 ; 2 lovat, nyerget, teljes lószerszámot, sza- magyar gyártmányt a forgalomnak át. I JEGKÖSKOKEÍKÜL eFI BERKU KKEL JOSATARRÓ mer 
je bályos egyenrubát a vároz ád; háboru után azj S ezt teszik is, teszik pedig oly spoctszerü ; Fo ytatás. son 

l sakk egész felszerelés lóval együt az önkéntes bi.-  kedvteléssel és velök született elegans arragan-i Avagy feltehető törvényhozásunkbó!, hogy háf 

I w § tokában marad ; : itiával, mint a minőre csak az osztrák képes 478 kőolaj fogyasztási adó:  czélzatosan — esüpán keii 

3. a ki a csatában elnyomorcdik, kereset:] magyarral szemben. jcsak a szegény és középvagyonos osztálynak kor 
képtelenné válik, életfogytiglan havi 4 Írtot ésj És hogy ezáltal egy évszázadra szóló ha-! mely ezt nagyobb részben fogyasztja, külög tági 

naponta egy részlet kenyeret, a ki pedig szolgálat] ladást mily mesés rövid idő alatt tett meg az ! megterhelésére alkotta volna meg? Bár epnuek jót 

4 képes, a városnál alkalmazást kap.  onztrák ipar, igazolják az ottani iparkamarák laz azon anomaliánál fogva melyre már rámu- kiv 

ő A határozat végrehajtásával a polgár jévi jelentései, Jtattam, az a szinezete is van. azért iiy ezélzas és 
ő mester és két tanácsos bizatott meg. Egyuttal / . Például a troppaui iparkamara jelentéseltot törvényhozásunktól feltételezni gem nem sze 
j! értesitették a loyalitásnak ezen áldozatkész szerint a kicsiny Sziléziában, melv alig nagyobb lehet, sem nom szabad, hanem az ezen egy- ola 

§ megnyilatkozásáról a főherezeget, ki következő a jduvármegye 1 tizedénél (b.147 0 kimtr.), oldalu fogyasztási adó behozatala körüli tény- mir 
3 leiratban köszönte meg azt: 1870-töl, a védvámok  keletkrzésétöl kezdve kedését egyszerüen végzetes tévedésének rová- itt 
he n Valódi örömmel értegültem atelől, hoey]1355-ig 15 év alatt keletkezett 23 posztógyár, [sára lehet felirni. mi 

d a községtanács a jelen háboru által felmerült [ 12 lenczérnagyár, a erérnagyár, 3 pamutáru- ) Nem vitatom e helyütt azon állitásnak k 

rendkivüli kiadások fedezésére igen nevezete- gyár, 2 kötőszövőgyár, 3 hajlított fabutorgyár, [alaposságát vagy alaptalanságát, mert nem 
! összeget aján ott. Ezen hazafiui adomány neve-[6 gépgyár stb., összegen 115 gyár évi 96 millió vagyok a világítási anyagok minőségének és 

3 zeteg eszköz lesz azon czél elérésében, hogy Ő [termelés értékkel, mely érték csak 18830-tól! használhatósági értékének meghatározásában 
F Felségének legmagasabb tróvja és jogai ellen 1385-ig, öt év alatt emeikedett 80-ról 96 miJ- ! szakértő, —. hogy a kőolaj aránylag olcsóbb jú 

; j történt támadások erélyesen vissza utasíttathas-  lióra, A:3ó-Ausztriában, mely alig teszi meg a volna, mint a más és többi világítási anyagok. kö 

ganak. IEzen szent fe adat megoldásához na köz-  Tiszántuli kerület egy 10-ed részét, 1880-tól Azonban. ha olesóbb volua is, akkor sem lehet 
W ségtanács is hozzájárult, miért is őszinte köszö-] 1885-ig 411 gyár keletkezett, melyek által ter- igazolt annak külön megadóztatása, mert ha G 

; netemet fogadja." jó ! melt czikkek évi értéke 2996-al gyarapodott, jaz egyik fogyasztási czikknek a beszerzóti ára 10 
A debreezeni önkéntes lovasszázad AZON- ! Az európai védvámos politika teljesen ki-Jaz adó megállapításánál! döntő körülményt ké- J 

ban nem alakulhatott meg. Először is, mert szolgáltatta Magyarország fogyasztását az oszt-!pez, uzyan kérdem, mivel magyaráznató meg Ka 
keveseket csábitott a dupla foglaló, ló és ris Irák gyári iparnak. Kiszolgáltatta pedig azért, laz, hogy magyarán mondva, a 12-15 forintos b 

3 tung m-g a harczi dicsőség ; másodazor mert [bogy a mig magának olcsó áron monopolizálta [kocsig bornak fogyasztási adóját a törvényhozás F 
addig tartott a toborzás, hogy Villa-Francában / Ausztria a Magyarországon termelt ayersanya- ugyanannyira szabta meg, mint az 500 -500 T4 

kibékültek a hadakozó felek. Igy aztán csakjgot, nem vihetvén a magas vámtételek miatt ]forintos tokajiét, vagy a közönséges oicsó tör E. 
b nehány lovas fölszerelésének költsége terheitel!terményeit más országok piaczára, E körülmény ; köly páliakáét ugyanannyira, mint az arány: 
3 meg a házipénztárt. az osztrák gyári ipart oly kedvező helyzetbeltalanul sokkal drágább coznacét. Ha ezeknél 
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Husz az adó meghatározása alkalmából j 
NENZZKKKKKZSEERKLC. V-KA-tVGGÁAzuEEn 

i az érték és rá tekiatetében külö nem tétetettiCsoka Zs. 1 kr., Oláh J. 2 kr., Ormó ő i 

3 

ő : 
JJ. si 0 ; e 

1 más képvszen gesztenye rpg etás mbözet, miért Rács M. 4 kr., Józsa E. 3 kr., vajtos ÚÉ gy HA megtért veze. tása : Nehéz (páronkin ! 

ölüése 
zt s8 kutatom, mert 

r., Branesi Zs. 1 kr., Ková ? sát : i salybao 46.—47. krie. 

minden statiszukai adatok főiött nem rendelkezem sen f 2.70. § cs R. 4 kr. össze-/ (páronkint 220 —280 kigrig terj. sul etéren 

ib ; , hogy kelendőbb-e 
krig. Kö msjkigét yban) 46—47 

iz0- petroleum, mint a többi világítási an hag ÖSSZETETTEK ASE zt SAE SÁS ÉM bazd aggy s (páronkint 220 klg. tecjedő suly. 

KET vegy sala, 6 anyit tülök, kogy-mlnden ellés Közgazdaság ez eslláksleázlltsell etika 

Pén A elendő, sőt azt is tn 
: pi 

TERBEN ZSZ ZENE ; 

ÖR ls pre tiagéküyinek más más a tizeáet Md hal A László malom ügye. A nagyváradi A kis lutri huzásai. 

j A; mert mig a petroleumot, — mi vi 5 hengergózmalom részvénytársas teg- — Február 20 — 
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jertetéra közönsége gyönyörködik. Tahát egy bt rre Tlasgketezttnai gat "gubát egeszetáási Félénk. Deb ; ős É a 1§ 

Végén lta ő a petrólestatiak tényleg  guantitative Úuiák ; reezeni Ér városi szinház. 4 
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pedig többi világítási Bvástó - ánál á élák 1 (A debr i : sztésá MAGÁÉ 64. HÁ, eggy ai ; 

el a mert hisz a é f meglehet, eczseni , közgazdasági bank résevény- Ma osütörtőkő 

let fel. 
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pögyoüb, mint a gazdagoké, — ez a nagyobb saság" köslése 1895. február 21-én.) c ú; fi ejrháléze 

hog ezesigpéss tág azért indok a kivételes megterhe- Mi s ÖLETRNÉKENN ! 
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edolkát sre nem lehet, mert — hogy itt ig az életből pri vantkl bart mié ezáagtttoge e száz i 
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meritett példával éljek — ? beruházási kötvény 41/,"/, 127.715 — 128.75 Bohózat 3 felvon in : áj 

yesüle- émb példa jek akkor a szegény , —— koronajáradék 4"7/, — — — 9980 ks onágsban, irta : Brandon. 
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d dose mee gatum) nagyobb fogyasztási adóval kel. etahedogín tagbéj e; fajdírr 4 196AB 18.76 Holnap Pénteken, 1895. fobruár hó 22-én His 

énz: és megsért stgtatért zkt a szemes kávét, miután ez] fisza-szegedi 4 ak Könsltebssaájan 153.95 10435 Vázos . bárletban, 
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TltA ndőbb is és feltűnően olcsóbb is Am ; ml sorsjegy 18.35  198.559 

rural poli Sajátságos módon ez a ezikk Mielááás Magyar hitelbank c hhissesétügelntk lát A köt ÁPV8. 4 

jtövbi KÉS lieeátetss ki daczára — és ments isten; nem ) Osztrák hitalbank rvázke 74 EAN ZH a (jak 40515 8 RERK KKK ZAR KEKIRE KEK KEKE TT aj 
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sodunk áliítólag arány lag oleső berrotear feet, ÉS Magyar jelzélogb VA sijaagáoátóó 134.— 185 ÉTÉ negtrelággegir 1 fm eptéstnak keleten Del xs ga é a 
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kiipes rezhető és igy adóztatása már és ökből ís in- sedan kzoságeté tárg: A Jas — TD THO ) DAHED "Rend. Péch y. Fé. KERRY dl 

mindes dokolt, ezt sem tartom srgumentumnak, lega- Osztrák is 23 ETNÉRÉY Bee TA ME HÓ Vasárnap, február 24-én Faust, nagy 

kk rOm lább nem komolynak, mert a többi világítási Olasz Haden ; BESE TAlB8 opera D felvonásban. Zenéjét irta: Go unod 

nyegető anyagok is épp oly könnyei szerezhetők meg 7 s merzaljt köztjeg e BB 985] (Páratlan bérlet.) Rend. Tiszai. ; ja 

DépOSZ- mint emaz, sőt szerintem, ha a dolgot tágabb 1640 Heti új ak. SK ÜZESSZET KSE 3.15 3.351 S 

ve] Eden e mek ke een eget aggt atól zóna nyomás és at 0 
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hiáján ú Minthogy ezzel a reprodukált törvény Gyenes és Balog gabona-bizományi üzlet C 
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ingene dgnuzeessetálői juss tke megkisérettem azon! 3 6. sz.) tadósítása a , Debreceni Ellenőr gokéslágés d Értesítés ! ; 

Et okros tévedést, melyet a törvényhozás elköve- ű ; Ti ; ; ők 

9 tele tett, a midőn pusztán a kőolajat fa. ezzel he ást N sé Budapest, február 20. (C  . Tisztelettel értesítem a helybeli és § 

fogyasztó közönséget terhelte meg, azonban Napi je lentés. € vidéki füszerkereskedő urakat, vala- 

ús a más és egyéb világításra szolgáló anyagot, f Gabona üzlet. Buzát ma sürgősen kináltak 4 mint a magánfogyasztókat, miszerint j 

égesse mint a különféle gyertyanemeket, légszeszt és irot já gyenge volt, az irányzat ellanyhult [€ a nagyváradi Berger Dániel több viz 

eúisat villamot használó közönséget pedig ugyanezen ülkelt 14.000 mm. gyengén tartott napi árakon € világkiállításon kitüntetett élesztő vő 

világítási fogyasztási adó alól felmentette, azt Eladá : 

rgy. hiszem, nemcsak az igazságnak, de a közóhaj: Tiszavidéki — 200--82 És 3 6.85 frt. 200—81 c gártmányásől egyesül 9" nel 5 

ZÉZLEÉBAB nak is tolmácsa vagyok, midőn Hoitsy Pál pe b őa0 ÉR MUST 6.87 frt. 300—80 mm. 6.85 frt C landó raktárt bírok és t. vevőimnek 

adó Ét urouk felszólalását támogatva, ennek a sebét ges 667 írt. 300—81 mm. 6.75 frt. 300—81 € — mindennap friss élesztővel -—— új 

tévedésnek kikorrigálására a kormány figyelmét pl 
€ szolgálhatok, megjegy hl v.§ i 

SAN 4 tam fi EA ASSTERESB ; i időre készpénzfizeté ] Hova -gjegyezve, hogy ismet 4 

ujból és ismételten felbivom. 8 YI ISS RG BDEGA KE ESÉKT TERÁKES 1Ó ÁGY TÉHENÉTEÉS : 3 

Pohát ha igazságosak és méitányusak Házi zab 6—6.I6 frt. 
Pp eladókat 9075 árengedményben része- 14 

runk lenni, ég első sorban 8 mindenek felett az! nai Határidő-üzlet. Amerikából jelzet lany- c SZERB i 
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államnak kell annak lennie — e tévedést ki- s KAL Éj lle is lányhábap indnit é Kérem szives megrendelésüket 
pls 

korrigálni kell, és ez annál inkább szükséges, oan irral az . üzlet uzában, s tekintettel a ! Nj 718 

men mint a következő eslkkben . keltejtsni , fo) kunáhúl üzletmenetre ugy zárult is. Tengeri isi N lás LOSE nék 

(sk zom, ezt nemcsak az igazság és paritás alvb, lanyháoban indult, s  esekély dvásárlási kedv! air fák kitágtsie étbalrts éssel ző 

és SEA hanem közgazdasági, sőt álam — pénzügyi ÖLŐ sakal. cdádój alig ítél agitált maradt. Zab és TOAS I ant
 ME 4 

kivhak. keink is a — legsürgősebben megkövetelik. JEL.) VESE üzlet mellett valamivel lanyhábbak. 
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tirészátag ját kibővitjük, " kiterjesztve azt 4 pelroláthoni Bánt jót yuátég Tata HIVNI 9 / 
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úlákas kivül a kegyel-tes czélokat szolgáló olajmécs ! ROZS JÉT SÁDE ra "1895 FYVÉKA NN 
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a" Zs és viaszgyertya,  nemkülönven a tüzbiztonsázg ! Tengeri  máj.—junra 1895 6.21 — 6.23 ) HADASA 
má li 

KÉSS szempontjából a hajókon és bányákban égetendő ! éle HitozsépHt TB 1845 86.04—6.J5 j 
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; tör. olaj kivételével, a különtéle gyertyákra, vala- TVE vált 47 Ag HE EBMEKÉLKÉS 
a 

EA mint a légszesz- és  villamfogyasztásra, persze ! i tét j A ref. egyház tulajdonát képező f d 

itt is az utóbbi kettőnél annak kivételével, aj Buza szept.—okt 1895 6.50—6.51 hé . 0417JAt A W 

ű mi azokvól technikai ezélokra fogyasztatik el, ] , —— szept-okt. 1895 6.91—6.92 ) péterfia-utczai 547/48 számu épületek 

itásnak 
iz j Rozna máres.-áprilra 1895 b 49015 j , A 

t nem EE INTER Tsz sz rEZ "Fengeri  máj.-junra 1895. 6.21 Ú880 ! lebontása folyamatban lévén, az épület- 

ü xi r 9€ 
! 4 b árcz.-i i 95 magát ! ! 4 . ke 448 
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FEGGAn Kossuth szobra. ha a A el MV lNám 1 VB 
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! VAN ; fű j zsé jj 

olcsóbb A Kossuth-szobor bizottsághoz ujabban a ! Időjárás : igen hideg. (cska téglák ; 

nyagok, következő adakozások folytak be. ! MEKASTT ( OCSKa Log ak. ajt z ét 

met Dávid Sánd 8 18 a! Köbányai sertés vásár. "4 glák, ajtók, ablakok 8 

ert ] vid Sándor tanitó 318 sz. gy. ívén; Február hó 20. Hizott j . 1!stb. anyagok — re inüsé ; üsd 

ési tea Gurdi A. 10 kr.., Tóna K. 2 kr. Tóth S. 10— Magyar első rendt : 1 Öreg Beávag fás szét If jé 4 fuSIvÉB SRI EKEÉKÉRE 

yt ké- vaj kr.. Molnár E. 5 kr., Tóth M. 10. K. Tóthj 400 kigramm felüli sulyban)  47—48 krig ogva ujakkal vetekszenek — köz alatt ri 

Óó meg "1 50 kr., Bálhory J. 10 kr., Bujdosó J. 4 kr. "Öreg közép (páronkint) 300—400 kilogramm olcsón eladók. 
ai 

forintos e. E 2 kr., Kaszás M. 2 kr, Erdey E, salyban 47 —48 krig. — Fiatal nehéz  (páron- 
) 

nyhozás kr., Moriuz M. 50 kr., Arany Z. 5 kr., Nagy kint 320 — kilogramm felüli . sulyban) 49--5o Az árak iránt tudakozódhatni  Ber- i 

0 — 800 F. E. 20 kr., Erdey B 10 kr., Kiss E 1 ki.!]krig. Fiatal közép (páronkint 251 —320 kilog- TATE ; 5 ; ; 

a6 lön Lokodi A. 20 kr., Szombarby M. 10 kr., Juhász  ramm sulyban 47—48 krig.— Fiatal könnyti ger lenő épitési irodájában Széchényi 

arány E. 10 kr, Ferdít J. 2 kr., Kaszás E. 1 kr i(páronkint 250 kgm. terjedő sulyban 47  krtóljuteza 1766 sz. 
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Árverési hirdetmény. " Í köhögé S el PI Í nem rémes nap többé ! üdén 
84-i Cl Há védáetúg : 14 ii! szazad A szab. 

A debreezeni izr. hitközség elől-! [ MENTÉT, Cánk NI Bs al 
1 Helga 5 ; .§ mell- és tüdőbetegek részére. .§2 2! 
járósága — részéről  közhirré tétetik,  f E 54 h MET tsrolcbajok § 1E SEN fi SZETEGOGÍ-SZADRAT 

úg iggeri PAT Li EY VAY . 79855 j üzen szörp mell. és torok-bajok- fm il ; ; HAPALA ő 

; pt postát 7 agbk végjrhgene épitett nál, elnyálkásodás, rekedtség, idült ii § 117788 B vétség skbászábat b gepd drb ! 

peltés Adele. Mlle ervástgttbada él hus- T hurut, inger és szamárköhögés, nehéz ÍM ) Be sr B Hggejk Br aNN BIG AhAs 

j mérő csarnokban levő 1—6 sz. mész: - ! T lélegzés, tüdővész, továbbá általános ! ] ; y. ő / jegen TESZT Tetpláes ; mond 

székek, esetleg más bolti ezélokra is! Í] és gyomorgyengeségnél legjobb viker- (f/ biz, MA L IA fehérnemű még dat, 

ő használható helyiségek 1895. évi május! rel használtatik. És - § egyszer annyi ideig , 

.től 5 ési rt j c J 4! A mellszörp gyermekeknek is 11 18 se] kB. ? a J§ eltart mintmás szag. az, a 

1-tő!, esetleg julius 1-től 1897. évi 9, T; ő j ai úg Ce If Ppanhasználatánáj 
ú Ag lás PEZsl s § d] adható. Egy nagy üveg ára 80 kr., [/ [dj e pesőgji ; nem 

; május 1-ig, illetve julius 1-ig veka Í egy kis üveg 50 kr ! od mereú a A szab. ges i 

MA 2 évre; a bitközség Szt.-Anna-utezaii [ 1 ; ú§ ; : ő 4 an WS 

4 tanácstermében foiyó 1895 évi február! j Kárpáti mellpasztillák. ! Hi idd 14 , JAÁTÁKAIN szóppan Méhes 
, , jk Je j 14 I) 7 vi k nasználatánál 

ga hó 27-én d. u. 3 órakor a jegyzői! j Ezen pasztillák a Magas Tátrán ( Hé sz Kögyy ÁT ölés. nemü Vá eftkeágrlát pls, 

ag, hivata ban megtekinthető feltételek mel-! ÍI található gyógyfüvek és yökerekből j j tt agojtn aa esz mosva az eddigi 

] 1 J ] készül kv  fütó legj bb ik 1 ] tet háromszori helyett, legye 

etttartandó nyilvános árverésen haszon ) [ készülnek, szintén egjoda SIXAITO j Ikédves e, 

3 básbe j06ni ? JENS [8 ! használtatnak a fentebb felsorolt be- j j/ pirzpe szükséges ka. sÉgTE 
érbe fognak adatni. ; j el mosni vagy 

Vik HG ; ; ! tegségeknél. Egy doboz ára 25 kr. ! Ú .z órtalmas fehé. moro 

78 Miről az árverelni óhajtók azzal; ; z 88 A 2) mitő-port használni. § gyor 
6 értesittetnek, hogy a feltételekben meg-) j Hásárpáti mellihea. I. EKE Mogtakaritás ido-, [ SzOrú 

, , j; ús ál HÁ ej 4 (§ füzviv asyay €s nunka -erőben. — Tökéletes ; 

vati mspiütptt 100 frt 5 kikialtási árnak I Egy nagy csomag 40 kr, egy kis ! Jitatástanságácól VÉ pa dltványt sgetitpa rázd kény 

8 1096-kát . bánatpénzül az árvereltető ; Í csomag 20 kr. Szintén kitünő siker- ([ Jolles Adolf cs kir. törvényszéki szakértő, kezei 

bizottság kezéhez készpénzben letennij [] rel használtatik a fentebb felsorolt fj (j aa Kapható minden nagyobh füszor- és ; 

; tartöznak j T betegségeknél, ! vegyeskereskedésben, valamint az I. bécai ? ből, 

k ; 1 ! Valadi mintdságben kapható a j fogyasztási edosatgzáséaájáletel ge kvei háziasz- § szom 

; Debreczen, 1895. február hó 20.] [I készítő Molnár Lipót gyógyszerészné! ; Főraktár : Wwi pi ha ; több 

; MENNEK ÉSE ! Kassán. Debreczenten Dr. Rothschnek J EKEZÉSETSSKRRS j tsa / enngasse 6. ] gyor 

ság Áz előljáróság. V. Emil gyógyszertárában. ; ) vagd tni ja; MKB 8 SÉRE ÉZ ÁT ; tan el 
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-g 

A TA KZTLKUZT ML 

TETESB NÉZEK Kenet 3 

§ EA ásás? 2 kezé 

8 Pss keret KGB késxi, 

Mm he  éhsén atm al 

s] ran — - — 5 B GZ KENTKÉSS MKTHA j 

a p Csokonai" nyomda és kisdó r.-t. nyomása. 1895.


